

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ШЕСТОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

14 июля 2014 г.

№ Вч.МЧЗ-16/4

Заместителю председателя
Комитета Государственной Думы
По природным ресурсам,
природопользованию и экологии
М.В. Слипенчуку

Уважаемый Михаил Викторович,

Благодарю Вас за приглашение принять участие в Третьем Международном Форуме "Байкальский диалог".

Вопросы, поднимаемые на Форуме актуальны для развития всего байкальского региона. Экология уникального озера Байкал требует внимания не только депутатов и чиновников исполнительной власти, но всех жителей нашей страны.

Благодаря Вам, решаются комплексные вопросы развития байкальского региона. Полностью поддерживаю Вашу инициативу.

С уважением,

И.Э.Матханов